

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1939

20-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പടലിക്കാട് ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ</p>	<p align="center">ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ്റ്റ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) 2023-24 വർഷത്തെ എം.എൽ.എ. ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ നിന്ന് ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ച മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ പടലിക്കാട് ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം എന്ന പദ്ധതിക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) 2023-24 വർഷത്തെ എം.എൽ.എ. ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി മലമ്പുഴ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ മരുത റോഡ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ ജി.എൽ.പി.എസ് പടലിക്കാട് സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണത്തിനായി ബഹു.മലമ്പുഴ എം.എൽ.എ. ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ചതായും ടി പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിക്കുവാനും 12.02.2024 തീയതിയിലെ പാലക്കാട് ജില്ലാ കളക്ടറുടെ എൽ.എസ്.ജി.ഡി/ ജെ.ഡി/പി.കെ.ഡി/4225/2023-സി4 നം കത്ത് പ്രകാരം ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ ഉദ്യോഗസ്ഥർ പ്രസ്തുത സ്ഥലം സന്ദർശിച്ച് എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും ആസ്തി രജിസ്റ്ററിന്റെ പകർപ്പ്, തുടർ പരിപാലന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എന്നിവ ലഭ്യമാക്കി ഭരണാനുമതിക്കു വേണ്ടിയുള്ള തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ട് പാലക്കാട് ജില്ലാ കളക്ടർ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷന് കത്ത് നൽകിയതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ബി) 2023-24 വർഷത്തെ എം.എൽ.എ. ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി മലമ്പുഴ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ മരുത റോഡ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ ജി.എൽ.പി.എസ് പടലിക്കാട് സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണത്തിനായി ബഹു.മലമ്പുഴ എം.എൽ.എ. ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ചതായും ടി പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിക്കുവാനും 12.02.2024 തീയതിയിലെ പാലക്കാട് ജില്ലാ കളക്ടറുടെ എൽ.എസ്.ജി.ഡി/ ജെ.ഡി/പി.കെ.ഡി/4225/2023-സി4 നം കത്ത് പ്രകാരം ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ ഉദ്യോഗസ്ഥർ പ്രസ്തുത സ്ഥലം സന്ദർശിച്ച് എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും ആസ്തി രജിസ്റ്ററിന്റെ പകർപ്പ്, തുടർ പരിപാലന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എന്നിവ ലഭ്യമാക്കി</p>

				ഭരണാനുമതിക്കു വേണ്ടിയുള്ള തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.
--	--	--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ